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KoHepc (yrnbi)

e - Te, KTO CHMTAIOT, YTO 3Ta NocrnoBuLa
OTHOCUTCH TONbKO K MaTemMmaTumnke, 3auMnTe
MECTO B nepeaHeMm NeBoM yrny, a Te, KTo
OTHEC Obl e€ K NNtndbon obnactn Hallew
XN3HWU, 3aMMNTE MECTO B NnepeaHem
npaBoM yrny.
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BbiBO

- B MaTemMmaTuke MOXXHO U3IMEepuUTb ArnHy, WLIMpuUHy, a
3aTeéM Y3HAaTb ninouaab Uinn nepnMmeTp; MOXXHO
U3MEPUTb BbICOTY, TEMNeEpPaTypy

* - DBce B XU3HHU CTAJKUBAKOTCA C MOMEHTOM, KOI1a HaM
HYKHO peliaTh KaKyr-TO Npo0JIeMy, YTOOBI TPUNTH K
JNEUCTBUTEIIBHO MTPABWIBHOMY PEIIEHHI0. JTa IMpodiIeMa He
BCEra KacaeTcss MaTeEMaTUYECKUX U3MepeHni. UenoBek
TOJKEH BCE XOPOIIO 001yMaTh, MPOCYUTATH BCE OIIMOKH,

g/@voxmme HEYIaYW U TOJIBKO IIOTOM IPHUHSATH PEILICHUE.
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/ Llenb ypoka:

° - 3aKpenuTb BblYUCIIUTENbHbIE
HaBblKN, OTpabaTbiBaTb YMEHUS
pelwaTb 3a4a4vm Ha NOCTpoOeHue,
onupasiCb Ha 3HaHue popmyn u
3puTenibHoOe npeacTtaBneHne 3agaydum,
cnocobcTBOBaTb YMEHUIO paccyXxaaTb
N NTIOrMYeCKN MbICITUTb

- cnoco6cTBOBaTHL BOCNMUTAHUIO YMEHUA
ﬁOTaTb B napax v rpynnax;

\ \C)%'IGC.Q6CTBOBaTb Pa3BUTUIO YMEHMUSA /




"~ PaboTa ¢ YucnutenbHbIM
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PaboTa c napTHEpPOM Mo nnevy
Kok oseacr gy -y Lyt 2w cise spens

Kapta — onopa

1. Kakoe 310 uucno.

2. Ha3oBuTe npeAaLlecTByOLLEee U CieayioLiee 3a HUM YUCno.
3. MpeacrasbTe B BUAE Cymmbl Pa3pAaaHbIX Claraemblix.

4. CKONbKO B 3TOM YUC/e — AeCATKOB?

— e AUHML TbICcAY?
— COTeH?
— COTeH TbicaY?

- BCero eauHuy?
g . BO3MOXKHO /11 ero pasaenutb Ha 2, Ha 5, Ha 3, Ha 9? Nouemy?
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’ CDOpMyn—bl BbIYMCIIeHNA \

nnowanen
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NIUKC MIA LUSA (Pennu

POGVIH) cMellMBaeMcs nog My3bIKy, Koraa

OHa npeKpalyaeTcs oopasyem napy u

obcyxpaem npensioXXeHHbIN BOMNpocC.

e Kak HanTm cTopoHy NpPsAAMOYrorfibHUKa , 3Haf nnowanab U BTOPYH
CTOPOHY?

 HasoBute hopmyny Ana BbIYUCNEHNA NepuMeTpa KBagpara.

 Kak, no usseCtTHoOMy nepmMmMeTpy M CTOPOHe HANTU APYryro
CTOPOHY?

 HazoBute chopmyny Ana BbIYMUCNEHUA NepumMeTpa
NPSAMOYrofibHOro TpeyrosbHM1Ka.

g I@BMTe dopmyny Ans BbIYUCIIEHUA Nnowaau
OyronbHMUKa.

N X chuypa COCTOMT U3 HECKONLKUX APYTUX dUryp, kak HanTH
. um ?
. eé. nnowanb? y
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PewunTb 3agavy

 Ha yyacTke npamoyroribHou oopm ANTIMHON
120 M 1 WNPUHON 80 M NOCTPOUNUN OTKPbLITLIN
cTaguoH. Ha ctagnoHe noctpounu
XOKKEMNHYI0 nrowaaKky AnvmHon 15 m n
lwmpuHou 40 m . Mo yrnam ctaguoHa
YCTAaHOBUJIN KPbITble OAUHAKOBbIE MO
nnowanu TpeyrosribHble TPUOYHbLI, 3abpaB oT

g SIOPOH, 0bpa3sytownx npssMon yron, 7Mu 6
4 Q‘-Iemy paBHa cBOOOAHaA nnowaab
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' YepTéx K 3aaaue :
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/~ Haungwute BepHbIN OTBET

900M?> 9579 M?
8916M-

8916M?
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/ CAMbIA BONbLLON
CTAONOH B MUPE

CtaauoH «lepBoro masa». [xeHbSAH.
CeBepHas Kopes. NocTtpoeH 1 mas 1989
ropa.

= TMowaab 207000 M2 BmeluaeT
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~ CAMbIN BEONbLLOWM
. CTALVOH B POCCUNA

g CtapguoH «JlyxxHnkmn» B MockBe. [locTpoeH 28
@ uiong 1957 ropa. lNnowaab nocrie peKOHCTPYKUUU

\;K’Z&].S roay coctaBuT 166000Mm? /
15
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Y “‘CamocTonaTenbHas padorac
B3aMONPOBEPKON

HAAAWTE NJIOWAAWN AAHHBIX UTYP.

8cm

% OT ANWHDI

2CM 8cm

- Kak 13 umeloLmxca Gpuryp nonyuuts Gurypbl, NAoLWaam Kotopbix 72 cv’,

52cm’, 64cm’, 60cm’?
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MPOBEPUM CEBA

S OonbLIOro NpPsAMoOyrosibHUKa =48cm?

S NPAMOYrofibHOro TpeyroribHUKa = 24cm?
S KBagpara = 36CM?

S MarneHbLKOro NpAMoyronbHuKa = 16cm?>
S=52cMm’ = 36CcM” +16CM?

S=64 cM? = 48cM*+ 16CcMm°.

S= 60 cMm? = 24cM? + 36CM>
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OueHka paboThbI rpynnbl




" CAMOOLEHKA

- C 33/1aHMAMM CTIDABASKOCh, HO HYXHO ELLE nopaboTaTh

- Paboao nerko, Be moHmMato,

-CnpasngioCh, HO NPoLLY 0 NOMOLLM

e
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[lononHuTenbHbIE 3a4aHUNA

_Pemmure 3agauu

1. Haiigu mutomia b HenpsIMOYIroJbHON MJIOIAAKHI.

4 M




2. Hailgute nnowaab KBagpaTta

4 cm







